



江西对寒假违规补课“零容忍” 将明访暗查

去年查处违规学校 80 余所

中新网南昌1月9日电(记者王剑)江西省9日对外通报,2018年以来,江西省教育厅开展中小学校违规补课专项整治行动,先后查处违规学校80余所,清退违规收费730多万元,处理相关责任人员96名。江西省教育厅日前下发通知,要求进一步加强师德师风建设,严禁中小学校和在职教师寒假期间违规补课。

近期,江西省教育厅督办查处了临川三小、万载一小、分宜中学等10余起违规补课行为,对有多名教师在校外培训机构兼职上课的临川三小和万载一小以及有违规补课、违规招生行为的分宜中学,分别给予校长、分管校领导责令公开检讨、工作约谈、诫勉谈话,取消学校和违规教师当年评优评先资格,对学校和违规教师全市、县(区)通报批评,扣减违规教师绩效工资等处理。

2018年以来,江西省教育厅开展中小学校违规补课专项整治行动,通过上下联动、明查暗访、公开曝光、严肃问责等方式,动真碰硬,重拳出击,先后查处违规学校80余所,清退违规收费730多万元,处理相关责任人员96名,

有力遏制了中小学校违规补课乱象,全省各级教育行政部门的积极作为得到了广大师生和家长的点赞。

寒假将至,为巩固2018年以来中小学校违规补课专项整治成果,弛而不息保持高压严管态势,紧盯每一个重要节点,推进违规补课治理常态化、长效化,江西省教育厅近日下发通知,要求进一步加强师德师风建设,严禁中小学校和在职教师寒假期间违规补课。

上述《通知》明确,除对高三年级的学生,在坚持自愿和不收费的原则下,可在寒假适当安排教学外(时间不超过寒假1/3、恶劣天气不得安排教学),全省中小学校(含民办中小学校)在寒假期间务必做到“三个一律、三个严禁”,即

一律不得组织学生集体补课或上新课,一律不得举办学科培训班、特长班、奥赛班、兴趣班、提高班等,一律不得将校园、校舍出租给其它教育机构举办各类培训班;严禁在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校外培训机构或由其介绍生源、提供相关信息;严禁在职中小学教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息。

江西省教育厅强调,各级教育行政部门要认真落实主体责任,健全问责机制,坚持从严执纪,对寒假违规补课行为实行“零容忍”,坚决做到发现一起、查处一起、问责一起。对违规学校和校长、教师,要根据情节轻重,分别

给予“通报批评、取消评优评先资格、工作约谈、责令检查、诫勉谈话、行政处分、调离直至撤职和取消教师资格”等处理。

中新网记者了解到,江西省教育厅将派出督查组开展明查暗访,对发现的违规补课学校以及校长、教师,将责成属地教育行政部门严肃处理并公开曝光;对违规学校所在地教育行政部门进行约谈并在省教育厅备案,同时在当年县级政府高质量发展教育考核中记监管不力1次并倒扣分数;对违规的民办中小学校,将约谈学校举办者,情节严重的,给予缩减下一年度招生计划、停止招生直至吊销办学许可证的处罚。



国家煤监局: 查处安全培训违法违规行

记者9日从国家煤矿安全监察局了解到,国家煤矿安全监察局近日通报了2018年安全培训整治和专项监察情况,查处安全培训违法违规行147022条,责令停产整顿煤矿14处,责令停业整顿培训机构18个,行政处罚款2394万元,调离岗位煤矿矿长181人、安全生产管理人员702人。

浙江公布 2019 年首批拖欠工资“黑名单”

为加大对拖欠劳动者工资违法行为的惩戒力度,督促企业依法支付工资,8日记者获悉,浙江省人力资源和社会保障厅公布并向浙江省信用办推送一批共48条拖欠工资“黑名单”信息,这也是2019年浙江首批拖欠工资“黑名单”。

记者通过梳理发现,首批拖欠工资“黑名单”中,由宁波市鄞州区人力资源和社会保障局认定的某建筑劳务单位

工资拖欠人数及金额最高,共计拖欠所属五个班组110名劳动者工资128.38万元。

据悉,根据国家《拖欠农民工工资“黑名单”管理暂行办法》及联合惩戒有关规定,这些单位及相关人员将在政府资金支持、政府采购、招投标、生产许可、资质审核、融资贷款、税收优惠等方面依法受到限制。

福建多地为受到不实举报官员澄清正名

查处诬告陷害

中新社福州1月8日电(记者龙敏)近日,福建多地为受到不实举报的官员澄清正名,同时,严肃查处诬告陷害行为,释放“让诬告者付出代价”的信号。

目前,龙岩市纪委监委已探索出台《龙岩市党员及公职人员诬告陷害信访举报行为查处办法(试行)》,规范纪检监察信访举报秩序,

保护党员及公职人员的合法权益和干事创业积极性。

福建省统计局原党组成员、副局长陈志强在福建省委巡视组巡视期间,多次诬告陷害他人,此外还涉及其他严重违纪行为,2018年4月,陈志强被开除党籍、撤职,并降为科员。

日前,龙岩市永定区纪委为永定区民政局优抚安置股股长黄建平

等4名受到不实举报的官员澄清正名;三明市尤溪县纪委监委也通过官方网站为3名受到不实举报的官员澄清正名。

2016年以来,黄建平多次被实名举报,反映其侵吞苏某等5户重点优抚对象房屋修缮补助资金。永定区纪委在调查核实中发现,重点优抚对象申报房屋修缮补助需按一定程序申请,

苏某等5户因未按规定程序提交相关材料,故未能被认定为住房困难补助对象。

接到澄清反馈后,黄建平说,感谢上级部门为其澄清不实举报,“今后我会更加努力工作,同时也会更加注意工作的方式方法。”

中国打击涉税违法犯罪

督促“失信”企业修复信用

中国税务机关继续保持高压态势,打击虚开增值税专用发票、骗取出口退税,加大“黑名单”联合惩戒力度,维护公平正义税收秩序,促进税收营商环境不断优化。

中国国家税务局9日公布,2018年全国共查处涉嫌虚开增值税发票企业108970户,定性对外、接受虚开增值税专用发票及其他可抵扣凭证582.5万份,涉案税额1108.93亿元(人民币,下同)。查处

涉嫌骗取出口退税企业3545户,挽回税款损失147.87亿元。

中央财经大学教授樊勇认为,虚开骗税问题严重损害了国家财政利益,破坏了经济税收秩序,影响了社会公平正义。

2018年8月下旬以来,国家税务总局、公安部、海关总署、中国人民银行四部共同部署开展打击虚开骗税违法犯罪两年专项行动,打击没有实际经营业务只为虚开发票的“假企

业”、没有实际出口只为骗取退税的“假出口”,有效整顿和规范税收秩序,营造公平有序的税收营商环境。

2018年10月,历经半年侦破的“海啸1号”专案在深圳市收网。该案成为深圳市历年来规模最大、团伙最多、抓获犯罪嫌疑人最多的虚开增值税专用发票案件,共查处企业658户,涉案虚开金额超过500亿元,抓获犯罪嫌疑人64名。

全国已有近620名

犯罪嫌疑人,敢于打击虚开骗税专项行动高压态势主动投案自首。

2018年3月,国家税务总局与国家发改委等7部门共同签发了关于限制特定严重失信人乘坐火车、民用航空器的文件,同时参与慈善捐赠领域、公共资源交易领域、婚姻登记领域等近十个备忘录的会签以及安全生产领域失信“黑名单”的联合惩戒工作,持续推进部门间联合惩戒措施落实。